



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 009/2021 PROPESP/UFAM

(AUXÍLIO DE INCLUSÃO DIGITAL (PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU))

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP, torna pública a **1ª Retificação** do Edital referente ao Auxílio de Inclusão Digital, no âmbito das ações de Apoio Social e Inclusão Digital durante a suspensão das atividades presenciais em decorrência da pandemia pela COVID-19, para discentes matriculados em disciplinas, dos cursos de pós-graduação stricto sensu presencial, com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

6 DOS RESULTADOS

- 6.1 O resultado parcial será divulgado na página da PROPESP (<https://www.propesp.ufam.edu.br/>), no dia **04/05/2021**, conforme cronograma do ANEXO III.
- 6.2 O resultado final deste Edital será divulgado dia **10/05/2021** no site da PROPESP (<https://www.propesp.ufam.edu.br/>), conforme cronograma do ANEXO III.

7 DOS RECURSOS

- 7.1 Os recursos deverão ser impetrados em formulário próprio (ANEXO II), entre os dias **06/05/2021 e 07/05/2021**.



**ANEXO III
(CRONOGRAMA)**

CRONOGRAMA*	
Lançamento do edital na página da Propesp https://www.propesp.ufam.edu.br/	13/04/2021
Período de inscrição através do formulário: https://www.propesp.ufam.edu.br/	19/04/2021 a 30/04/2021
Divulgação do Resultado parcial no site da PROPESP. https://www.propesp.ufam.edu.br/	05/05/2021
Entrega de recurso referente ao resultado parcial	06/05/2021 a 07/05/2021
Divulgação do resultado final	10/05/2021



Leia-Se:

6 DOS RESULTADOS

6.1 O resultado parcial será divulgado na página da PROPESP (<https://www.propesp.ufam.edu.br/>), no dia **07/05/2021**, conforme cronograma do ANEXO III.

6.2 O resultado final deste Edital será divulgado dia **14/05/2021** no site da PROPESP(<https://www.propesp.ufam.edu.br/>), conforme cronograma do ANEXO III.

7 DOS RECURSOS

7.1 Os recursos deverão ser impetrados em formulário próprio (ANEXO II), entre os dias **10/05/2021 e 11/05/2021**.



**ANEXO III
(CRONOGRAMA)**

CRONOGRAMA*	
Lançamento do edital na página da Propesp https://www.propesp.ufam.edu.br/	13/04/2021
Período de inscrição através do formulário: https://www.propesp.ufam.edu.br/	19/04/2021 a 30/04/2021
Divulgação do Resultado parcial no site da PROPESP. https://www.propesp.ufam.edu.br/	07/05/2021
Entrega de recurso referente ao resultado parcial	10/05/2021 a 11/05/2021
Divulgação do resultado final	14/05/2021

II – MANTENHA-SE as demais disposições do Edital N.º 09/2021-PROPESP/UFAM.

Manaus, 30 de abril de 2021.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação